



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**COMISSÃO DOPROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**ERRATA Nº 002/2020 DO EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP**  
**RESULTADO FINAL**

O GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA por meio da Secretaria de Estado da Saúde; Secretaria de Estado da Administração; da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba e da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, torna pública a **Retificação do Resultado Final publicado no Diário Oficial do Estado Nº 17.141, na data de 18 de junho de 2020, pagina Nº 11-43**, Cadastro Estadual de Profissionais de Nível Superior e Técnico da Área da Saúde e Profissionais de Nível Médio e Fundamental da área técnica/administrativa para atuar nos serviços da rede estadual de saúde, com ênfase nas ações de enfrentamento da emergência de saúde pública internacional (espin) em decorrência da infecção humana pela COVID-19, Edital de Abertura Nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 17.118, de 15 de maio de 2020, pag. 12 – 17, faz as seguintes alterações:

**1. Retificação Resultado Final do Processo Seletivo para Credenciamento do nome da candidata, sem prejuízo na ordem de classificação do certame.**

**ONDE SE LÊ:**

58. Resultado Final do Processo Seletivo para Credenciamento dos candidatos Habilitados na função pretendida pela seguinte ordem: Função / ordem de classificação / nome / pontuação e situação. FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM

ORDEM	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
74	JORANIA RODRIGUES ROERTO	10	Habilitado

**LEIA-SE:**

58. Resultado Final do Processo Seletivo para Credenciamento dos candidatos Habilitados na função pretendida pela seguinte ordem: Função / ordem de classificação / nome / pontuação e situação. FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM

ORDEM	NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
74	JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	10	Habilitado

**2. Ficam ratificados os demais itens constantes do Resultado Final, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 17.141, na data de 18 de junho de 2020, pagina Nº 11-43.**

João Pessoa, 17 de agosto de 2020.

### **COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Ivanilda Matias Gentle – Presidente  
Maria das Graças Aquino Teixeira da Rocha – SEAD  
Lívia Menezes Borralho - Membro  
Marlene Rodrigues da Silva – Membro  
Thamires de Lima Felipe Nunes – Membro  
Vânia Lúcia dos Santos Montenegro – ESPEP